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Evdewtixéc ANooeic

Ofpa 1

1.1 IIéoeg duadixég axorouvdieg 32 Ynopinv €youy axpBng 7 docoug;

‘Buadeég axohoudieg twv 32 Vécewy pe 7 axpPog docoug’
=

‘emhéyw 7 amd g 32 Yéoeic yia vo prtholeviicouy toug docoug ot Balw 0 oe
Ohec Tic undloLTeS’

Trdpyouv 1660 TEOTOL VO TO XAVw aUTO 6G0L Elvar oL TEOTOL VoL BLoAEEw 7 amd
32 octouyela, OnA.:
32! 26-27-28-29-30-31-32
2 pr— pr—
¢32,7) 7125! 1-2-3-4-5-6-7

= 3.365.856
1.2 TrohoyloTe 0 yevvATeta cuvdptnon tng axoloudiag 2,7,29,133,...,2" + 5", ...
— A(z) =245+ (2L + 5 )x + (22 + 5%)a? + ... =
(2° + 22 + 2222 4+ ...) + (5% + B + 2%2%2 + ...)

[(22)° + (22)" + (22)% + ..] + [(52)° + (52)" + (52)* + ..] =

1 1 _1—5x+1—23: 2—Tx

1—2x+1—5x_ 1—72+1022  1—7z+ 1022

Otua 2

2.1 Xpnowwonouvias YEVVATELEG CUVIPTNACELS, UTOAOYI{OTE UE TOCOUS TPOTOUG UTo-
eoUV Vo potpaoTolv T 52 (Staxexptuéva) yopTid g tedmovhac ot 4 (Stoxexpl-
uévoug) maixteg bty xde Tox NG TEETEL VoL ThpEL ToLAdy Lo TOV Evar YapTL.

— Ta yaptid elvan Stapopetind, ondte udc evilapépet 1 oelpd Oyt Ue TV évvola
OTL YOG EVOLUPEREL 1) OELRY. TOU HOLRALOVTOL TA YOETLY, UAAS UE TNV Evvola
6T emBdihouy uio Sidtaln 6Toug naixteg). Apa npénet va Yenoyorotntoiy
exVETIXEC YEVVITRLEC GUVAPTHCELS.
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, , , 1 2 3

— HT'Y vy xdde malxtn etvow: 7+ 5 + 5 + .. =e” — 1
Ynueiwon: Enedr to yoptid etvon 52 xou emeldr| xdde noalxtng meénet vo nd-
eEL TOUAG Lo TOV 1 yooTi xou xavévag maixTng 0€ Umopel Vo Tdpet TEPLOCOTERN
and 49 yoptid, Yo €npene va oTapatAcOVUE To dpotoua I + Tr + T + ...

7 ];49 7 /7 2 ¢ x

GTOV 0p0 gt Téte ouwe 1o ddpoloua de Va ooltay ue e — 1. Ene-
xTelvovtag 1o dpotoua 610 dnelpo Oev TNEEdCEl TO AmOTEAECUA ETELDY| OL
UEYUAUTERES DUVAUELS TOU T OeV EMNEEdlouy 10 {NTOUUEVO GUVTEAECTH.

— "Apa n 'S yiat Ghoug Toug maixtec efvaw: (e¥—1)* = e** —4e3” 6> —4e”+1

/. 7 Ve /’ /4 7 x52
— H andvtnon oty epwdtnon divetar amd T0 CUVTEAEGTY| TOU OQOL F5r TOU

521
glvou: 42 —4.32 4+6-2°2 -4
2.2 Metag0) 2n avtixewwévewy to n etvon (dta. Me tOG0UC TpOTOUC UTOPOVUE VoL ETiL-
AéZouue N amod o S0OUEVA 2N AVTIXEIUEVD;
Mnopolue va StohéZoupe n avuxelueva and ta 2n wg e€ng:
7 7 ’ ’ n ’ 7
— OWAEYw Ue 1 1p6mo N (Bl avTixetueva xon e (0) TeoToug 0 amd ToL dLopo-
EETIXA N AVTIXElUEVAL,

— OwAéyw pe 1 tpémo n — 1 B avtixelpeva xar Ue (Tf) TPoOTOUC 1 and Ta
OLUPOPETIXE T AV TIXELUEVAL,

4 ’ 7 ’ n 4 7
— OwAéyw pe 1 tpémo n — 2 (Bl avtixelpeva xar Ue (2) TPOTOUC 2 and To
OLLPOPETING Tv AV TIXELPEVAL,

— X.0.X.

— Otahéyw ue 1 tpomo 0 (Bror avTixeluevo xan Ue (Z) TEOTOUS N ATO TOL BLPO-
PETIXA T AVTIXE(UEVAL.

"Apot oUVONXY: (8) + (711) + ..+ (Z) = Z (n) = 2" 1pbTOUC.

)
i=0
Evahhaxtiny| Moo
— Ocewpolue n ddoyés Véoelg 6mou xdle pla avTitpoowrelel Eva and To
1 OLUPOPETLXS AV TIXELUEVAL.

— [ xdde plo and autée tic Véoewg €youde 2 emhoyéc: va emiéoude To
AVTIXEIUEVS TNS 1) VoL Uny To emAEéCoupe xon va Bdhouue otr ¥€on Tou éva
am6 ToL 1 (BLor v TiXElUEVaL

— "Apa cuvoluxd: 2" tpbdmoL.
Ocua 3

3.1 Xpnowonowvtoag 1o Yewpnua Polya, urohoylote 1o mhidoc twy dapopetinmy
Beayrohwy ue 3 ydvtpee, heuxée xar xoxxwves. Iooduvaua elvon Bpaytdhior Tou
TEOXVUTTOLY O EVOALXYY| TWV dXpwY TOUC.

— D ={1,2,3}, ot ydvrpec
— R ={b,y}, ta ypouata pe w(b) = b,w(y) =y



, , . ) B 123 - 123

— 'Eyoupe tic edrjc yetadéoeig: m = ( 123 ) nOL Ty = ( 391 ), OMA.
|G| = 2.

— Yn uetddeon mp umdpyouv 3 xOxhot urxoug 1, onh. xi’

— Y yetdeon mp undpyouv 1 xixhog urfxoug 1 xou 1 xhxhog uixoug 2, onh.
T1Ty
33':1)) + ToXq
2
— 'Eyouue 2 ypwpata ye Bden b, y, ondre:

(b+y)?+ (O +3*)(b+y)

— Omnéte: Po =

— Onodte: Py = 5 = b® + 20%y + 2by* + P
— ©étovtag b =y = 1 éyoupe: 1 +2+ 2+ 1 = 6 tpodmoL ONA. BlapopeTind
Beoytoha.

3.2 Xpnowonowvtag v agyY) Eyxdeiopod-Anoxieiopol, utohoylote ndcol axé-
catot wetolll 1 xon 110 eivon oyetxd npdtot ye to 110; (Xyetxd mpdtol eivon 600
apriuol ue u6vo xowo Slapétn T povada. )

Eivor 110 =2-5-11

_ Bow S = {1,2,...,110}. |S] = N = 110

- ¢1: 0 opruoe Swnpeitar ue 2 e N(cp) = 55

- o0 0 apriude dronpeiton pe 5 e N(cz) = 22

- ¢3: 0 apWuoce dronpeiton pe 11 ye N(cz) = 10

- Auté nou {ntde eivor to N (1 & G3).

- Emumhéov eivon: N(cicp) = 11, N(eye3) = 5, N(eacg) = 2, N(cqcacs) =1

- N ) =N —N(c1) — N(cy) — N(e3) + N(ciea) + N(cies) + N(cacs) —
N<01C203):110—55—22—10+11+5—|—2—1:40

Kahy emtuyio!
Aeutépne Kupotong
Ein [Moroiwdvvou



